4. turnir mladinskih državnih lig – Ormož

Sašo Stojak še šestič zapored, prvenec za Aleša Pernata

V nedeljo so v Ormožu, na 4. turnirju DL, tekmovale še vse mlajše kategorije slovenskega podmladka. Tudi tokrat smo kot običajno videli nekaj odličnih nastopov in zelo visokih rezultatov, nekaj zmag v posamični in ekipni konkurenci pa so v žep pospravili tudi strelci iz Spodnjega Podravja. 

Stojak do šeste zaporedne zmage

Z nepremagljivo serijo posamičnih zmagoslavij v kadetski kategoriji s pištolo nadaljuje Ptujčan Sašo Stojak, ki je slavil še četrto letošnjo zmago, tokrat s 368 krogi, skupaj z zadnjima dvema turnirjema v lanski sezoni pa je slavil že šestkrat zapored, kar je res lep dosežek za mladega in obetavnega ptujskega strelca. Miklavški strelec Žan Mir je tokrat z nekoliko slabšim dosežkom 345 krogov tekmovanje končal na 6. mestu, prvič v sezoni pa je v kadetski ligi nastopil tudi drugi ptujski strelec Uroš Kosajnč in z vzpodbudnim dosežkom za začetek s 311 krogi osvojil 12. mesto. Kot novinec je na turnirju v Ormožu nastopal tudi Juršinčan Rok Repič in z 284 krogi pristal na 19. mestu ter ormoški novinci, sicer bolj prepoznavni z odličnimi dosežki v pionirskih vrstah s serijsko puško, Matjaž Pleh, Rok in Žan Tomažič, ki so z 271, 256 in 229 krogi tekmovanje končali na 20., 22. in 23. mestu. Pri kadetinjah je ormoška strelka Tina Novak popravila medel vtis iz predhodnega 3. turnirja in tokrat s 343 krogi osvojila 4. mesto. V ekipni konkurenci so slavile rečiške strelke, v postavi sester Vesne in Jagode Tkalec ter Vesne Županc, z novim državnim rekordom 1052 krogov, ormoška ekipa Kovinarja je z 843 krogi osvojila 7. mesto. Stojakov rezultatski dosežek pa je med mladinci presegel samo Kamničan Rožle Repič, ki je zmagal z visokim rezultatom 381 krogov, drugo in tretje mesto pa sta si z enakim dosežkom 363 krogov razdelila domačin Gregor Polajnko in Juršinčan Ivan Druzovič. Za juršinsko ekipo, ki je zmagala in s 1071 krogi še za 2 kroga izboljšala najboljši ekipni dosežek iz 3. turnirja, sta David Kekec in Gregor Vesenjak s 361 in 347 krogi osvojila 4. in 6. mesto, Ptujčan Aljoša Habjanič pa je še drugič ponovil dober nastop in s 344 krogi tekmovanje končal na 7. mestu. Ormoška strelca, ki sicer prednostno in bolje nastopata s puško, Jan Šumak in Petra Vernik pa sta s 304 in 330 krogi osvojila 9. in 5. mesto. Pri kadetinjah je zmagala Katja Vodeb, druga je bila Anuša Kovačič, obe strelki pa sta kot uspešni kvalifikantki EP z zračnim orožjem na Finskem, ki bo potekalo od 14.-20.2., dosegli precej skromnih 362 oziroma 357 krogov. V ekipnem seštevku kadetov s pištolo je ormoška ekipa Kovinarja z 997 krogi osvojila 3. mesto in s tem dosežkom pripravila kar veliko presenečenje predvsem za ekipo iz Brežic, ki je pristala na 4. mestu.

Žalik pripravil presenečenje za Šumaka, prvenec Aleša Pernata

Domači ormoški gledalci pa so v nedeljo nedvomno dočakali vrhunec tekmovanja z nastopi mladincev s puško in si v živo ogledali svojega virtuoza Jana Šumaka, ki pa nekoliko presenetljivo ni zmagal, temveč je s 390 krogi osvojil 2. mesto, slavil je turniški strelec Štefana Kovača Tadej Žalik s 391 krogi, ki je vodstvo Šumaku za pičlo točko prevzel tudi v skupnem seštevku posameznikov. Daleč najboljši nastop v sezoni je s svojim rekordnim dosežkom s standardno puško s 374 krogi zabeležil Kidričan Niko Visočnik in bil nagrajen z 12. mestom. Med mladinkami sta ormški strelki Petra Vernik in Melanie Habjanič s 384 in 379 krogi osvojili 7. in 10. mesto, kidričevska strelka Teja Sagadin pa je s 370 krogi pristala na 15. mestu. V ekipni razvrstitvi so slavili strelci oziroma večinsko strelke iz Postojne s 1153 krogi, enak dosežek pa je uspel tudi Kovinarjevim strelcem, ki pa so za zmagovalci zaostali šele po slabših zadnjih serijah z 291:290 krogi. Z dobrimi in visokimi dosežki v zadnjem obdobju je zmage na 4. turnirju državne kadetske lige s puško bil zelo vesel tudi kidričevski strelec Aleš Pernat, ki je s 385 krogi za 2 kroga prehitel drugouvrščenega konjiškega strelca Jakoba Petelineka in Cerkničana Erika Kandareta s 381 krogi na 3. mestu. Med kadetinjami je slavila Nadja Kaplja iz Železnikov s 383 krogi, ormoška strelka Kovinarja Melisa Kosi je s 367 krogi osvojila 6. mesto, med tem ko sta Urška Zidarič in Tjaša Malec s 330 in 305 krogi tekmovanje končali na 15. n 17. mestu, z ekipnim dosežkom 1011 krogov pa so mlade Ormožanke osvojile 10. mesto, zmagali so Cerkničani s 1126 krogi.

Žan Tomažič ostaja vodilni strelec v skupnem seštevku

V najmlajši kategoriji pionirjev s serijsko zračno puško je v ekipni razvrstitvi slavila ekipa Rudnika iz Hrastnika z letošnjim najboljšim dosežkom 544 krogov, odlično drugo mesto pa so, prav tako s svojim letošnjim najboljšim dosežkom s 531 krogi, osvojili najmlajši strelci Kovinarja, ki pa še naprej prepričljivo vodijo v skupnem seštevku. Med posamezniki je slavil Matic Sapor iz Hrastnika s 185 krogi, najboljši nastop v sezoni pa je pokazal Ormožan Matjaž Pleh in se s 179 krogi uvrstil na 6. mesto ter prehitel svoja moštvena kolega in vodilnega v skupnem seštevku posameznikov Žana Tomažiča s 179 krogi na 7. in Roka Tomažiča s 173 krogi na 16. mestu. Pokalno točko si je za uvrstitev na 25. mesto pristreljal tudi Aljaž Čučko, mladi strelec Tovarne sladkorja Ormož, med tem ko je Kovinarjev Gal Rob s 146 krogi osvojil 58. mesto. Krstni nastop na tekmovanjih pa je v Ormožu dočakala mlada kidričevska strelka Maja Ferlež in s 165 krogi osvojila dobro 14. mesto, zmagala je Suzana Lukić iz Trzina s 184 krogi.  

Peti, torej predzadnji, turnir slovenske državne lige za Pokal SZS bo potekal 4. in 5. februarja na centralnem strelišču Rakovnik v Ljubljani. 

MT München – generalka pred EP z zračnim orožjem na Finskem

Od srede do soboto pa bo na olimpijskem strelišču v Münchnu potekalo največje mednarodno tekmovanje na svetu z zračnim orožjem, ki se ga bodo udeležili predstavniki 45 reprezentanc in praktično vsi najboljši strelci na svetu, kar napoveduje izjemno konkurenco. Na prestižni turnir v München pa je odpotovala tudi 24 članska slovenska reprezentanca, ki bo tekmovanje izkoristila kot generalko pred EP na Finskem, slovenski strelci pa lahko v Münchnu ulovijo še zadnji kvalifikacijski vlak za prvenstvo. To bodo med drugim poskušali doseči Rajmond Debevec, Majda Raušl, Klavdija Pufič, Robert Markoja, Kevin Venta in ostali, med tem ko se je ormoški strelec Jan Šumak na prvenstvo že kvalificiral z dobrimi in odmevnimi dosežki v Trzinu in Rušah.
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